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Данило Гетманцев заявив, що не запуск "єАкцизу" є ознакою
профнепридатності, тому необхідні чіткі кадрові рішення
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 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Данило Гетманцев (фото: Віталій Носач, РБК-Україна)

За провали в роботі чиновники мають відповідати власними
посадами. Яскравий приклад цього - "єАкциз", який не працює
роками.

Як пише РБК-Україна, про це заявив народний депутат, голова
комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової
та митної політики Данило Гетманцев в проєкті "Хід Тузова" на
каналі "Апостроф TV".

Читайте також: "єАкциз" в Україні: як цифрова система
змінює економіку та наближає нас до ЄС

"Якщо, наприклад, Державна система онлайн-моніторингу мала
б працювати вже четвертий рік, але досі так і не запущена, як і
"єАкциз", який не можуть запустити роками, видаючи бізнесу
програмне забезпечення, яке фактично не працює - це яскравий
приклад профнепридатності", - заяввив він.

Гетманцев підкреслив, що мають бути чіткі кадрові висновки,
"щоб врешті виправити це неподобство".
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Як повідомлялося ще у грудні 2025 року, з 1 січня 2026 року в
Україні розпочнеться тестування системи "єАкциз". Йдеться про
цифровий інструмент для боротьби з нелегальним ринком
тютюнових та алкогольних виробів.

Нагадаємо, раніше Кабінет міністрів вирішив скоротити
граничний термін повернення невикористаних і пошкоджених
паперових акцизних марок після запуску системи "єАкциз".

Тим часом у Міжнародній торговій палаті України (ICC Ukraine)
повідомляли, що таке рішення уряду погіршує умови ведення
бізнесу та може призвести до значних фінансових втрат.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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